

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

Реформа создаст условия для развития

Что сказал начальник управления по физкультуре и спорту Олег Третьяк во время проекта «Деловая среда»

3

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

О Старом Вартовске замолвите слово

Следующим летом городские власти возьмутся за благоустройство старой части города

5

ЛИЧНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Осторожно! Вас вербуют!

Предупрежден – значит вооружен: что нужно знать, чтобы не стать жертвой вербовщиков

6

Общественно-политический еженедельник Самотлор • ЭКСПРЕСС

Издается с 7 мая 1993 года

№ 37/914 от 29 сентября 2017 г.

НАША ГАЗЕТА
в социальных сетях



www.facebook.com/samotloexpress



www.vk.com/samotloexpress



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В Нижневартовске продолжается ремонт городских дорог. В соответствии с условиями муниципального контракта все работы подрядчики должны завершить до конца октября.

Депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ Александр Сидоров 3 октября проведет прием граждан по личным вопросам в Нижневартовске. Предварительная запись по телефону: **44-10-00**.

Около 500 деревьев высадили 22 октября во время общегородской акции по озеленению на ул. Северной и ул. Мусы Джалиля в районе Дома быта «Кристалл». В акции приняли участие предприниматели, представители администрации города, а также жители этого района. Озеленение продолжается.

Специалист управления ЗАГС Нижневартовска Анастасия Батурина стала финалисткой окружного конкурса «Лучший ведущий церемонии бракосочетания Югры-2017». Она заняла третье место. В конкурсе приняли участие 18 специалистов органов ЗАГС из городов округа.

Из расписания чартерных полетов, выполняемых из аэропорта Нижневартовска, исчезли рейсы «ВИМ-авиа» в Анталья и обратно. Перевозчик отменил обслуживание этого направления. Среди пострадавших югорчан более 50 человек. Всего за границей в разных странах находятся около 39 тысяч россиян с билетами «ВИМ-авиа».

В Нижневартовске зарегистрировано 25 общественных объединений, созданных по национальному признаку, 14 религиозных организаций. Более 20 из них ежегодно получают финансовую, имущественную, консультационную, информационную поддержку в рамках программы «Развитие гражданского общества в г. Нижневартовске на 2016-2020 годы».

Большая часть россиян живет в стране, не имея собственных накоплений. К такому выводу пришли аналитики ВЦИОМ, проведя социальный опрос. Согласно результатам, только у 36% респондентов есть личные накопления, сумма которых превышает 398 тысяч рублей. При этом 74% из них хранят деньги в банке, а 22% – при себе.

Доля собранных в России автомобилей на рынке достигла 82,2%. Аналитическое агентство «Автостат» заявило, что это максимальный уровень за всю историю российского авторынка. В 2012 году доля собранных в России автомобилей составляла 64,1%, а в 2008 г. – 44,3%.

Жили-были дед да баба...

1 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Татьяна Шлыкова

...**Т**ак обычно начинаются все сказки. Это ось всей жизни, основа основ. «Пожилые» – значит уже пожили. Жизнь знают. Все ее правила и законы. Каждый из них прошел свой путь. Они нарушали правила и кружили голову, хулиганили и бунтовали, ошибались и снова пробовали, падали и заново вставали, проигрывали и шли вперед. Они баловали нас и держали в строгости. Они умеют вязать рыбацкие сети, макраме и безупречную пятку шерстяных носков, печь нежные шанежки и разводить пчел. Они точно знают какой-то секрет жизни – им повинуются собаки и всегда ластятся коты. Пожилые люди умеют подшутить над собой и чудесным образом угадывают момент, когда их детям и внукам позарез нужна помощь.

Они уже ничего не боятся и все так же доверяют миру (позаботьтесь о том, чтобы недобрые люди и всякого рода мошенники этим не пользовались). Они знают, что вокруг все люди, и делают скидку на человеческую слабость и некрасивость чужих поступков. Они уже прибились к берегу – радуются осени жизни, когда ничего не болит, хорошей погоде за окном, птицам-гостям на подоконнике, горячему чаю с травой «матрешкой» и рафинадом. А в душе у них каждый день теплится надежда на то, что тишину нарушит звонок телефона. Что забегут на минутку сын или дочь. Или привычный порядок нарушат внуки-энерджайзеры. Им всегда будет чуточку не хватать нашего общения и внимания.

Пожилые люди – они такие всеумещающие, всепонимающие и всепрощающие. Они достойны уважения и почтения, только потому что они старше нас и дали нам жизнь. И пока они живы, можно многое исправить и найти нужные слова. Дарите заботу и внимание старшему поколению не только в праздничные дни. Заглядывайте чаще в гости к бабушке.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ВЫХОДНЫЕ



30 сентября, суббота

температура воздуха
ночью: -1°...+1° днем: 0°...+1°
ветер: С 0,5-2 м/с
давление: 764 мм рт.ст.



1 октября, воскресенье

температура воздуха
ночью: -4°...-3° днем: 0°...+1°
ветер: С 0,5-1 м/с
давление: 763 мм рт.ст.

«Самотлор-экспресс» принимает
БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
по тел. 8 (3466) 49-13-17

ПРО ДОРОГИ

ПО ПЕШЕХОДНОМУ
ДА ПО ДИАГОНАЛИ

На перекрестках Нижневартовска могут появиться диагональные пешеходные переходы. Такая возможность рассматривается властями города. По словам начальника управления по дорожному хозяйству ДЖКХ г. Нижневартовска Геннадия Котлярова, для разработки новой схемы организации дорожного движения планируют специально нанять специализированный институт.

Проанализировав ситуацию, специалисты могут нам рекомендовать, например, на каких участках светофоры убрать, а где-то, наоборот, добавить. При этом они также должны просчитать интервал переключения сигналов светофоров для разного времени суток, чтобы увеличить пропускную способность перекрестков в пиковые часы, – пояснил Котляров.

Новую схему организации дорожного движения обновляют каждые три года. Раньше к специализированным институтам обращались для решения отдельных вопросов, например, нанесения разметки и установки дополнительных знаков. Сейчас специалистам предстоит в комплексе изучить существующие на дорогах города проблемы и предложить их комплексное решение ради безопасности пешеходов и водителей.

НОВЫЙ УЧАСТОК ДОРОГИ
ОТКРОЮТ В ОКТЯБРЕ

В Нижневартовске продолжается строительство нового участка дороги по ул. Ленина (от ул. Мира до ул. Героев Самотлора). Объект находится под постоянным контролем городских властей, являясь одним из приоритетных для жителей Нижневартовска.

После окончания работ по улице Ленина будет открыт участок дороги от ул. Ханты-Мансийской до ул. Героев Самотлора, проложив, таким образом, напрямую путь к Восточному объезду (в сторону старой части города). Это обеспечит выезды из жилых кварталов № 21, 22, 26 и 27. Жители данных микрорайонов сейчас могут использовать для выезда на ул. Салманова продолжение ул. Мира, ул. Нововартовскую. Кроме того, строящийся участок дороги, соединив основную часть города с новыми микрорайонами, разгрузит транспортные потоки на существующих магистралях – ул. Ханты-Мансийской и ул. Мира, а также поспособствует дальнейшей жилой застройке Восточного планировочного района Нижневартовска.

По словам заместителя главы города по строительству Виктора Ситникова, проект реализуется в два этапа. Первый участок протяженностью около 600 метров (от ул. Ханты-Мансийской до ул. Героев Самотлора) сдадут и откроют для движения в октябре с проложенным первым слоем асфальта. В следующем году проведут так называемое финишное асфальтирование. Тогда же – в 2018 году – построит второй участок, это еще 600 метров от ул. Героев Самотлора до ул. Салманова.

Финансирование объекта ведется за счет трех источников – федерального, окружного и городского бюджетов. Стоимость работ первого этапа – 207 млн рублей. В завершеном виде – с парковками, освещением, велодорожками, зелеными зонами – дорога предстанет в 2019 году. Протяженность увеличится на 1 218 метров.

Депутаты приступили к работе

ВЛАСТЬ

Сегодня, 29 сентября, на первом после летних каникул заседании думы депутатам предстоит рассмотреть 17 вопросов. В том числе, внести изменения в бюджет Нижневартовска на текущий год, принять решение по проектам двух муниципальных программ на ближайшие пять лет и другие.

Программы «Реализация проекта «Инициативное бюджетирование» и «Формирование комфортной городской среды» рассчитаны до 2022 года. По предложению администрации, депутатам предстоит внести изменения в порядок предоставления жилых помещений муниципального фонда коммерческого использования.

Среди важных вопросов также обращение думы Нижневартовска к губернатору Югры насчет формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги.

Все вопросы повестки дня предварительно депутаты детально рассмотрели и обсудили рабочие моменты и результаты исполнения протокольных поручений на заседаниях думских комитетов.

В УМВД новый начальник

НАЗНАЧЕНИЕ

Начальник УМВД России по ХМАО – Югре Василий Романица представил личному составу УМВД России по г. Нижневартовску нового начальника. Им стал подполковник полиции Фанис Минхаерович Хаматов.

Наша справка. Фанис Хаматов родился 1 января 1978 года. В правоохранительных органах имеет общий стаж службы около 20 лет. После обучения в Тюменской высшей школе милиции Ф. Хаматов начал свою службу в органах внутренних дел в должности следователя следственного отделения ОВД г. Урая, затем стал старшим следователем данного

подразделения. С 2004 года занимал должность заместителя начальника следственного отделения при ОМВД России по г. Ураю. В 2008 году приказом начальника УМВД России по ХМАО – Югре был назначен руководителем отдела внутренних дел г. Урая. С 2015 года он занимал должность руководителя межмуниципального отдела МВД России «Нижневартовский».



С газа – на электричество

КОММУНАЛКА

В городе возобновятся работы по замене бытовых газовых плит на электрические. По информации департамента ЖКХ городской администрации, программа затронет жителей 1 и 2 мкр., где в квартирах вартовчан еще осталось такое оборудование.

На данный момент в Нижневартовске газовые плиты установлены в 39 домах 1 и 2 мкр. Их регулярно проверяют сотрудники предприятия, поставляющего газ. Жильцов, в чьих квартирах установлены такие плиты, просят идти на встречу работникам коммунальной сферы ради своей же безопасности и открывать двери проверяющим, не забыв попросить показать удостоверение личности.

В 2017 году выделено более 8 млн рублей на перевод многоквартирных домов на электроприготовление. Администрацией города утвержден «Порядок предоставления субсидии из бюджета г. Нижневартовска на финансовое обеспечение затрат на выполнение работ по подключению электриче-

ских плит в жилых помещениях в многоквартирных домах в связи с переводом с газа на электроприготовление».

В рамках заключенного соглашения между департаментом ЖКХ и УК № 1 предусмотрено выделение субсидии, которая позволит перевести многоквартирные дома с газа на электроприготовление в этом году по следующим адресам: ул. Менделеева, 6; ул. Нефтяников, 1; ул. Пионерская, 1; ул. Пионерская, 5; ул. Пионерская, 7; ул. Пионерская, 13; ул. Пионерская, 13а; ул. Пионерская, 15.

Согласно подсчетам специалистов, заменить газовые плиты на электрические придется в 30 квартирах, находящихся в собственности муниципалитета и в 610 находящихся в собственности у граждан.

Демонтаж газового оборудования и монтаж электрооборудования будет бесплатным. Затраты на покупку и доставку электрических плит в муниципальном жилье компенсируют средствами городского бюджета. Собственники квартир будут приобретать электроплиты за свой счет.

Чтоб за партой сидеть,
здоровье надо иметь

ПРОФИЛАКТИКА

Профилактические медицинские осмотры за полгода прошли 3 825 подростков. Это половина несовершеннолетних в возрасте от 15 до 17 лет, которые зарегистрированы в детских медицинских учреждениях города.

По информации Нижневартовской городской детской поликлиники, по итогам ежегодной диспансеризации врачи отмечают снижение числа выявленных случаев ортопедической патологии. К примеру, таких как сколиоз, нарушение осанки. Положительную тенденцию связывают с популяризацией здорового образа жизни и доступностью занятий различными видами спорта.

Тем не менее, в результате проведения осмотров на диспансерный учет поставили 103 подростка. Среди наиболее часто встречающихся заболеваний – болезни глаз и органов пищеварения.

Для профилактики заболеваний среди несовершеннолетних специалистами Нижневартовской городской детской поликлиники совместно с администрацией города рассматривается вопрос организации выездных «школ здоровья» на территории нижневартовских образовательных учреждений. Такие встречи врачей со школьниками начнутся в январе 2018 года. Медики расскажут о том, как предупредить различные заболевания и о преимуществах здорового образа жизни.

Служить обязан

ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

1 октября 2017 года в России начнется осенний призыв. Начнется он и в Нижневартовске. Приказ № 54 от 15 сентября 2017 года подписан военным комиссаром г. Нижневартовска и Нижневартовского района ХМАО – Югры М. Сафаровым.

Явке на призывной пункт для прохождения комиссии подлежат граждане мужского пола 1999 г.р., а также 1990-1998 гг.р., у которых истекли отсрочки от призыва на военную службу, или не призванные ранее по различным основаниям. Кроме признанных не годными или ограниченно годными к военной службе по состоянию здоровья.

Призывникам необходимо прибыть на призывной пункт по адресу: г. Нижневартовск, ул. Мира, 78, кабинет № 22 в назначенные дни и часы с документами, указанными в повестке. Тем, кто не получил повестки, следует явиться в военный комиссариат в период с 1 октября по 31 декабря 2017 года, имея при себе документы, удостоверяющие личность.

За уклонение от службы в армии призывники несут ответственность в соответствии с действующим законом.

Уважать законы
придется

ПРАВООРЯДОК

В Нижневартовске, как и на территории всего округа, проходит профилактическая операция «Незакон», направленная на противодействие незаконной миграции. Она завершится 6 октября. По словам старшего инспектора отделения иммиграционного контроля отдела по вопросам миграции УМВД России по г. Нижневартовску Александра Аксакова, наш город по-прежнему вызывает интерес у граждан из стран Средней Азии, которые приезжают сюда на заработки. За семь месяцев этого года выявлено свыше 2 400 нарушений миграционного контроля. В 111 случаях суд вынес решение о выдворении иностранцев и в девяти – о депортации.

На территории города выявлено 44 факта фиктивного регистрации иностранных граждан. Это правонарушение предусматривает уголовную ответственность для собственников жилья. 86 иностранных граждан были сняты с миграционного учета и сейчас их нахождение в России считается незаконным, – пояснил Аксаков.

Обсуждается вопрос ужесточения мер нахождения граждан других государств на территории России. Теперь, если иностранец совершил два и более административных правонарушения, для него сокращается срок пребывания, а он рискует быть выдворенным из страны. Работодатели должны быть в курсе этого и своевременно информировать приглашенных работников.

Переобучайтесь!

СЕЗОН

В связи с ночными заморозками, когда температура воздуха опускается ниже ноля градусов, Госавтоинспекция Нижневартовска рекомендует водителям сменить на своих автомобилях летнюю резину на зимнюю. Именно в такую погоду в утренние часы на дорогах возможен гололед.

ДТП из-за первого гололеда пока не фиксировали, – отмечают инспекторы ГАИ. – Тем не менее, лучше заранее позаботиться о своей безопасности. Тем более, что производители зимней резины рекомендуют использовать ее при температуре воздуха от +8 градусов и ниже.

Реформа создаст условия для развития

В рамках проекта «Деловая среда» на площадке ТРК «Самотлор» прошла встреча журналистов городских СМИ с начальником управления по физической культуре и спорту администрации города Нижневартовска Олегом ТРЕТЬЯКОМ. Олег Андреевич ответил на полтора десятка вопросов, касавшихся самых разных сторон деятельности органов власти во вверенном ему направлении. Публикуем краткую выжимку ответов – самое главное.

Диалог

Андрей Бондарев

На вопрос о судьбе волейбольного клуба «Югра-Самотлор», который оказался на старте нового сезона чемпионата России в суперлиге в сложнейшей финансовой ситуации, Олег Третьяк ответил откровенно: без решения главной задачи – привлечения к финансированию команды генерального спонсора – стабилизировать ситуацию крайне сложно. Проблема действительно есть, городские власти делают все возможное и невозможное, чтобы не допустить снятия команды с соревнований.

В соответствии с изменениями законодательной базы федерального уровня по распоряжению главы Нижневартовска Василия Тихонова в городе проводится реформа системы спортивных учреждений. Уже с 1 октября вместо семи спортивных учреждений появится четыре. Шесть спортивных школ объединят попарно, соз-



дав три учреждения, одно из которых займется игровыми, второе – олимпийскими, третье – не олимпийскими видами спорта. Функции управления имуществом комплексом этих трех учреждений, организации всех спортивных мероприятий в городе, отправки спортсменов на соревнования за пределы Нижневартовска, содержания плоскостных и иных спортивных сооружений на территории города станут выполнять четвертая структура – специальная Дирекция, которая объединит хозяйственные службы, транспортный парк, часть административного аппарата ранее действовавших учреждений. В ходе реструктуризации часть управленческого аппарата сократят, но не более, чем на 10 единиц. Новые субъекты деятельности по развитию физкультуры и спорта лишатся финансирования по линии дополнительного образования, но это не приведет к сокращению ни одного из 20 000 мест в спортивных секциях и в общеоздоровительных группах, все дети будут заниматься и дальше. А вот по «вертикали» министерства спорта фе-

дералы обещают в ближайшие семь лет ликвидировать хроническое недофинансирование отрасли.

Реформа спортивных учреждений никоим образом не снизит уровень работы по развитию физической культуры и массового спорта, напротив, в планах УФКС – навести порядок в содержании дворовых спортивных площадок, хоккейных кортов (зимой 2017-2018 гг. будет открыто восемь катков и пять пунктов проката спортивного снаряжения, а также каток на площади Нефтяников). Будет продолжена работа по установке гимнастических городков и многофункциональных спортивных площадок в микрорайонах города с тем, чтобы обеспечить условия для занятий спортом жителей всех микрорайонов. Также в планах УФКС – развивать спортивные классы в средних школах, создав, помимо уже существующих классов баскетболистов, волейболистов, хоккеистов и футболистов, классы, в которых дети будут получать подготовку по наиболее популярным видам единоборств (тхэквондо, самбо, вольной борьбе и карате).

Новый сезон «Школьной волейбольной лиги» начнется раньше обычного

Спорт

Андрей Бондарев

В Нижневартовске прошло первое в новом спортивном сезоне заседание попечительского совета «Школьной волейбольной лиги». Состав организаторов самого крупного в ХМАО – Югре турнира по любительскому волейболу среди школьников пополнился новым сподвижником – в состав попечителей вошел финансовый директор ООО «НефтьЭнероСтрой», депутат Думы г. Нижневартовска по избирательному округу № 9 Руслан Хузин. Остальной состав совета решили оставить без изменения. Возглавляет коллегию попечителей заместитель председателя городской думы Сергей Землянкин, в состав совета входят президент городской Федерации волейбола, депутат Тюменской областной Думы Юрий Елин, директор Центра олимпийской подготовки по волейболу «Самотлор» Алексей Березин, городские депутаты Сергей Жигалов и Павел Ларииков. Вторая часть попечительского совета сформирована из учителей физической культуры средних школ, а также представителя от нижневартовских колледжей, которые уже третий сезон будут бороться за призы ШВЛ вместе со школьниками.

Главное решение, которое принял попечительским советом: очередному, пятому по счету спортивному сезону «Школьной волейбольной лиги» 2017-

2018 гг. – быть! Вопреки ежегодным слухам о закрытии проекта, ШВЛ продолжает собирать под свои знамена новых и новых игроков. В последнем сезоне приняли участие более 80% средних школ города и более 500 учащихся. Ныне, по предварительной информации от тренеров, активность будет не меньше. Так же, как в двух прошлых сезонах, накануне открытия основного чемпионата ШВЛ пройдет турнир «Товарищеские встречи» с участием большинства



команд, играющих в «Школьной волейбольной лиге». Попечительский совет ШВЛ принял решение направить в муниципалитеты восточной части ХМАО предложение провести у себя турниры, подобные чемпионату ШВЛ города Нижневартовска. Весной 2018 года победителей этих турниров вартовчане будут готовы принять в качестве участников еще одних кубковых соревнований, которые пройдут в столице Самотлора.

Период игр чемпионата ШВЛ в сезоне 2017-2018 годов решили сдвинуть на более ранний срок, чтобы зимние капризы погоды, которые вносят свои коррективы в календарь соревнований, позволили закончить состязания уже в марте 2018 года. Окончательная дата официального открытия пока не утверждена, но старт будет дан не позже второй половины ноября.

Чемпионат «Школьной волейбольной лиги», который городская Федерация волейбола организует благодаря активному содействию департамента образования администрации Нижневартовска, уже традиционно пользуется поддержкой губернатора ХМАО – Югры Натальи Комаровой и окружного правительства. Накануне заседания попечительского совета стало известно, что Департамент спорта ХМАО – Югры выделил субсидию на проведение спортивного сезона «Школьной волейбольной лиги» в размере 430 тысяч рублей. Еще около 1,5 млн рублей будут привлечены от спонсоров и постоянных партнеров чемпионата.

СВОДКА ПРОИСШЕСТВИЙ

А ПАСПОРТ НЕ СПРОСИЛА

Сотрудники полиции Нижневартовска выявили очередной факт продажи алкоголя несовершеннолетнему. Так, продавец торгового павильона, расположенного по ул. 60 лет Октября, реализовала пиво лицу, не достигшему 18-летнего возраста. В отношении гражданки сотрудниками полиции был составлен административный протокол. По законодательству, в случае повторного аналогичного нарушения, к продавцу будут применены меры по привлечению уже к уголовной ответственности.

ДЕВЯТЬ ЛЕТ ЗА «ЗАКЛАДКИ»

Нижневартовский районный суд вынес обвинительный приговор 19-летней вартовчанке за покушение на сбыт наркотиков. По версии следствия, этим летом подсудимая пыталась на территории Нижневартовского района реализовать «закладки». В квартире у девушки нашли расфасованные пакеты с наркотиком массой более 80 гр. Кроме того, выяснилось, что уже месяцем ранее она была осуждена за незаконное приобретение и хранение «дури». В связи с этим суд назначил ей наказание в виде 9 лет и 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

МОШЕННИКИ НЕ ДРЕМЛЮТ

Сотрудники полиции Нижневартовска возбудили уголовное дело по факту мошеннических действий в отношении жительницы города. Как пояснила пострадавшая, к ней на интернет-страничку в социальной сети обратилась знакомая. Она пожаловалась на плохое финансовое состояние и попросила одолжить денег. Желая помочь, отзывчивая вартовчанка сразу же перечислила 3 тысячи рублей. Позже, созвонившись с подругой, женщина узнала, что та ни о каком займе не слышала и в социальную сеть не выходила. Оказалось, что личная страничка потерпевшей была взломана и деньги ушли неизвестным лицам. Сотрудники УМВД напоминают жителям Нижневартовска о том, что за совершение мошеннических действий предусмотрено наказание, начиная от штрафа в размере до 120 тысяч рублей и заканчивая лишением свободы на срок до двух лет.

ВНИМАНИЕ: ФАЛЬШИВКИ!

В торговых объектах города Нижневартовска участились факты сбыта поддельных денежных купюр Центрального Банка России.

Сведения о номинале и сериях поддельных купюр, а также информация по принятию действенных мер, направленных на предотвращение преступлений, контактный телефон для сообщения фактов обнаружения фальшивых купюр размещены на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска (www.n-vartovsk.ru) в разделе «Информация для бизнеса», в подразделе «Предпринимательство», в рубрике «Потребительский рынок», в подрубрике «Объявления и полезная информация в сфере потребительского рынка».

Жителям Нижневартовска сотрудники полиции рекомендуют проверять имеющиеся у них купюры на наличие признаков подделки. А в случае обнаружения фальшивок, сообщить об этом в полицию. Предпринимателям и кассирам рекомендуется всегда использовать для проверки денежных средств специальную технику.

Пресс-служба УМВД России по г. Нижневартовску

До чего техника дошла!

В Нижневартковске прошел парад коммунальных машин

По выставке гуляла Яна Ишбулдина. Фото автора.

Тракторы, краны, экскаваторы, подъемники и другая тяжелая техника. Эскадрилью различных сложных агрегатов, состоящих на службе у коммунальных предприятий города, можно наблюдать во все времена года на улицах Нижневартковска. Причем парк техники ежегодно обновляется, появляются и новинки – чудеса прогресса. Такую технику и на парад не стыдно вывести, решили организаторы выставки коммунальных машин, которая состоялась впервые в нашем городе. В ней приняли участие САТУ, Теплоснабжение и Горводоканал. Сотрудники городских предприятий не только провели выставку техники, но и продемонстрировали ее возможности.

Открывая выставку и приветствуя ее участников, начальник отдела транспорта и связи управления дорожного хозяйства ДЖКХ администрации Нижневартковска Татьяна Бурухина выразила надежду, что парад коммунальной техники станет ежегодным праздником.



Это грузовой автомобиль «ЗИЛ». На первый взгляд обычный грузовик. Но это только на первый взгляд! На его шасси расположен небольшой фургон, в котором находится сварочный агрегат. То есть, это не просто машина, а передвижной сварочный пост. Внизу автомобиля находится газорезка. Она применяется для отрезки труб, а также для наложения сварочных швов. Хитрая техника! К такой особый подход нужен.



Монтажно-стреловой подъемник. Укладка трубопровода, а также электросетей в траншею – вот главные задачи этой машины. Она справляется с ними на ура. Летом во время ремонта коммуникационных и тепловых сетей без нее никуда.

Кран стреловой. Погружать и выгружать грузы до 20 тонн – обязанность этой мощной машины. Также грузоподъемный агрегат применяется для укладки теплотрасс. В общем, без дела кран не простаивает.



Специальная машина на базе ГАЗ-2705 – вот на чем ездит персонал производственно-диспетчерской службы (ПДС) коммунальных предприятий. У этой «ГАЗели» позади фургона найдутся многочисленные инструменты, запчасти и прочая необходимая рабочая «мелочь». Прямо, коммунальная «скорая помощь».



Экскаватор «Hyundai-180» предназначен для земляных работ. То есть, если где-то произойдет порыв, то на помощь придет «Hyundai-180». Этот экскаватор легко справляется с задачей – выкопать котлован. У водителей агрегата – ювелирный труд. Ведь такую работу нужно провести аккуратно, не задев соседнюю трассу. Есть и другая непростая техника на службе у коммунальщиков. Например, САТУ за счет собственных средств приобрело трактор «New Holland». Его уникальность в том, что, несмотря на свои внушительные размеры, он более маневренный и может двигаться по диагонали «кравовым ходом». По словам директора МУП г. Нижневартковска «САТУ» Виталия Проскуракова, летом трактор используют при проведении земляных работ, а зимой – для очистки заездных «карманов».



Подметально-уборочная машина BRODDWAY SENIOR 2000 помогает делать наш город чище. Она предназначена для тяжелой и скоростной уборки крупных транспортных магистралей и городских улиц. Ширина подметания – 1,7-3 метра. Машина высокой производительности не только собирает по транспортной лестнице мусор, но еще способна выкапывать ямы и закапывать их. Многофункциональность – это та самая особенность, которая отличает современную технику, состоящую на службе коммунальщиков.

Мероприятие прошло в рамках акции «Всероссийский парад коммунальной техники» по инициативе Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства. Его цель – информирование населения о работе служб ЖКХ, формирование положительного образа сферы жилищно-коммунального хозяйства, а также подтверждение готовности коммунальных служб к осенне-зимнему периоду.

Заявки на благоустройство обрабатывают до конца декабря

Управление по взаимодействию со СМИ администрации г. Нижневартковска

Сразу четыре микрорайона Нижневартковска в следующем году могут попасть в президентскую программу «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы». Это позволит жителям преобразить свои дворы комплексно.

О порядке включения в проект, а также о том, что он дает, рассказали представители городской власти, департамента ЖКХ и управляющей компании № 1 активистам 4 микрорайона – одного из старейших в Нижневартковске. Такие встречи уже прошли в 1, 2, а также 3 микрорайонах.

По словам заместителя директора городского ДЖКХ Ирины Воликовской, при благоустройстве дворов в будущем будет применяться только комплексный подход при проведении работ: от замены малых архитектурных форм до проведения асфальтирования во дворах.

Последнее слово – за жителями, которые в ближайшее время должны совместно с управляющими компаниями сформировать пожелания по благоустройству, определиться с конкретными видами работ с учетом предпочтений вартковчан. После чего управляющие компании сформируют проекты каждого двора и в целом микрорайона, которые также должны утвердить жители. В противном случае работы в микрорайоне не начнут.

Как отметил заместитель председателя Думы города Нижневартковска Сергей Землянкин, это одно из преимуществ Марафона благоустройства, который позволяет только жителям решать, что конкретно требуется для их двора, микрорайона.

Обязательным условием участия в программе является финансирование со стороны жителей – не менее 5% от общей суммы затрат от общего объема запланированных работ. Такого требования законодательства, в противном случае проводить благоустройство в микрорайонах

власти города просто не имеют права. Большую часть вложений на данное направление компенсирует городской бюджет. Конкретная сумма с каждой квартиры будет зависеть от списка работ и квадратных метров площади жилья.

Попадание в программу обеспечивается подавляющим большинством голосов собственников – 67% от каждого дома. Оплачивать работы по благоустройству жители будут только после подписания акта выполненных работ. Конкретная сумма, которую можно оплатить единовременно или разбить на 12 месяцев, будет сформирована отдельной строкой в квитанции, в том числе и у тех жителей, которые не поддержали большинство, выступивших за благоустройство.

Как сказала Ирина Воликовская, жителям не стоит волноваться о назначении платежей – они целевые и будут направлены только на благоустройство территорий, принадлежащих собственникам. Места общего пользования (территории школ, учреждений дополнительного образования, дорог общего пользования)

будут благоустраивать только за счет бюджетных средств.

Специалисты обращаются к жителям с просьбой активнее участвовать в формировании дизайн-проектов благоустройства своих микрорайонов: через старших по дому, обращаясь в свои ЖЭУ, к депутатам от своего избирательного округа, через инициативные группы жителей или напрямую в департамент ЖКХ.

Но если жители проекты не устроят, то их можно изменить. Люди могут сами решить, где у них будет проложена дорожка, где разбит цветник, а где будут установлены детские качели. Все заявки должны быть собраны и обработаны до конца декабря, чтобы специалисты принимали, чего хотят жители, и могли приступить к выбору подрядчиков на проведение работ. Они запланированы на следующее лето.

В течение пяти ближайших лет все дворы города должны быть благоустроены, но только при непосредственном участии жителей.

О старом Вартовске замолвите слово

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Татьяна Шлыкова

Свою рабочую поездку глава города на прошлой неделе посвятил Старому Вартовску – так именует историческую часть города большинство нижевартовцев. Правда теперь, как шутят коммунальщики, у старой части города от прежних времен осталось лишь название. Здесь все меняется на глазах. За последние несколько лет на карте старого Вартовска появилось много новостроек и некоторые его закоулки просто не узнать. Но до много руки еще не доходят. Во время рабочей поездки представители администрации вместе с главой города Василием Тихоновым побывали на различных объектах, требующих принятия важных решений для улучшения жизни жителей этой части Нижневартковска.



И новостройки есть, и детский сад, а дорог и тротуаров пока нет.

Улица Осенняя, 4 – это почти окраина. Здесь в 2015 году открылся детский сад № 69 «Светофорчик». Его посещают 120 воспитанников. Построено учреждение по программе государственно-частного партнерства. Это двухэтажное панельное здание уже требует ремонта, в этом году было выделено 100 тысяч рублей на косметический ремонт при подготовке к новому учебному году. Проведены работы по утеплению межпанельных швов. Есть еще одна беда – дорога. Точнее, ее отсутствие. Да и утопанную тропку за забором детсада трудно назвать пешеходным тротуаром. В непогоду, после дождя, грязь здесь смешивается с насыпанным щебнем. Когда слякоть – не проехать, не пройти, и уж тем более с коляской. Родители не раз обращались к депутату Леониду Дольникову, мно-

го лет баллотирующемуся по избирательному округу в старой части города и хорошо знающему насущные проблемы его жителей. Он также сопровождал главу в этой поездке.

По словам директора МКУ «Управление капитального строительства» Николая Пшеницы, следующим летом дорогу в этой части города приведут в порядок – водить детвору родители будут по новому асфальту.

Строительство нового микрорайона, где расположен «Светофорчик», продолжается. А ливневой канализации здесь изначально не было предусмотрено. Это упущение исправят. Как сообщил заместитель главы города по строительству Виктор Ситников, по ул. Осенней запланировано проектирование и строительство ливневого коллектора.

Заводская, 27. Это адрес жилого дома, жители которого уже не первый год просят осветить дорогу, ведущую от остановки вдоль молокозавода. В ходе поездки чиновники подтвердили: здесь будет светло. Уже разработана проектная документация. Далее по алгоритму действий – аукцион по определению подрядчика для выполнения строительно-монтажных работ. Сроки проектирования – до 28 февраля 2018 года. А уже к концу мая следующего года, по словам В. Ситникова, появится освещение.

По пути глава города уже в который раз с начала года заезжает на строительную площадку, где формируются земельные участки под ИЖС для многодетных семей. Здесь, в 8П микрорайоне, согласно плану департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов, обустраиваются 103 участка. Для этого требуется минимум: подвести коммуникации и отсыпать дорогу. Подрядчик АК «НРСУ» заставил всех поволноваться. То работы не выполнит, то от графика отставание, потом уперлись в тупик с установкой осветительных опор. А чуть позже под-

рядчик завел разговоры о банкротстве. В итоге объект все же довели до ума: по периметру проложены около восьми км электрических сетей, трансформаторная подстанция подключена, проезды отсыпаны, дорогу протяженностью 200 метров в щебеночном варианте закончить планируют до 1 октября этого года. Объект намерены принять до того, как ляжет снег (хотя сдать должны были в ноябре 2016 года). Кстати, на счет пролегающей здесь дороги планы далеко идущие – в будущем она станет частью объездной дороги до ул. Роман-тиков.



Только в начале года участок был выделен под строительство, и вот уже этаж за этажом на бывшем пустыре растут дома.

В 16П микрорайоне на бывшем пустыре шумит сваебой и многолюдно – строители «Нижневартковскстройдетали» осваивают территорию. Здесь возведут сразу несколько жилых домов. Сейчас работники НСД трудятся над будущей семиэтажкой. По словам Леонида Дольникова, он радуется, что старый Вартовск нынче порой не узнать – исчезают баракки, идет активное строительство жилья и других объектов, меняется инфраструктура этой части города. Население тоже растет на глазах. Вот и в школе № 17, построенной еще в 1989 году, сегодня учатся почти 2 тысячи учеников.



К следующему новому учебному году школу № 17 ждет капитальный ремонт.

Школе № 17 разговор особый. Ее, как и другие учреждения образования, подготовили к новому учебному году, выполнив большой объем работ на сумму более 7 млн рублей. Но этого недостаточно.

Территорию школы подтапливает весной, здесь нет ливневой канализации, нужно решать вопрос водоотведения. Косметическим ремонтом спортзала не ограничиться, нужен капитальный. Потолок в спортзале весь в подтеках, требуется ремонт кровли. Еще нужно заменить оконные блоки, на некоторых этажах оконные рамы сих пор старые, деревянные. Туалетные комнаты, замена светильников в учебных классах, ремонт труб горячего и холодного водоснабжения – все это тоже в списке того, что необходимо сделать, чтобы общее состояние здания, находящегося в эксплуатации 28 лет, улучшилось. Василию Тихонову устроили экскурсию по школе. Он увидел воочию: проблем у школы много. И отметил, что нужен глобальный капремонт и важно все расписать по срокам, чтобы выполнить все работы к 1 сентября 2018 года.

Педагоги школы также отметили, что в скором времени их учреждение – единственное на большую территорию старого Вартовска – принять всех желающих не сможет. Но их успокоили, заверив, что в перспективе в новых микрорайонах планируют построить еще учебное заведение на 1 125 мест.

Мы чаще ездим по центру города и видим изменения в результате сделанного. Стоит признать: старой части города уделяется недостаточно внимания и ситуацию нужно исправлять. Думаю, уже в следующем году мы займемся благоустройством этой части города. Составим комплексный план и это будет началом большой работы, – сказал в завершении рабочей поездки глава Нижневартковска Василий Тихонов.

Во время поездки не раз отмечалось, что численность населения старой части города за последние годы выросла в несколько раз. Живущие здесь тоже нуждаются в комфортных условиях. Чиновники обещают: следующим летом за благоустройство старого Вартовска возьмутся серьезно.



Осторожно! Вас вербуют!

Реальные истории о приемах вербовщиков

В Нижневартковске стартовала правовая акция для молодежи, посвященная противодействию вербовке в террористические и экстремистские организации. Студентам рассказали реальные истории о том, как молодые люди потеряли свободу, а некоторые и жизнь, приняв заманчивые предложения от малоизвестных людей.



Управление по взаимодействию со СМИ администрации г. Нижневартковска

Первое мероприятие, которое открыло череду встреч со студентами и старшеклассниками города в этом году, состоялось в Нижневартковском государственном университете. Его посетили порядка ста студентов. В основном учащиеся первого и второго курсов.

Правовые акции проходят под эгидой Антитеррористической комиссии города Нижневартковска с прошлого года. Совместно с экспертами в режиме «одного окна» мы пытаемся в доступной форме рассказать о тех угрозах, с которыми могут столкнуться молодые люди. В том числе и в сети интернет. Запрещенная в России организация ИГИЛ подвигается активным бомбардировкам со стороны российской авиации. Для того, чтобы восполнить потери, террористы ведут активную деятельность по вербовке новых членов. Особенно уязвима молодежь, которая буквально живет в виртуальной сети, – сказал начальник управления по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации города Сергей Ефремов.

На встрече специалисты администрации города Нижневартковска, представители правоохранительных органов и религиозных организаций объяснили, как распознать приемы, которые используют боевики, и как реагировать на заманчивые обещания.

По словам оперативников, с 2013 по 2015 годы к боевикам уехали 14 жителей Нижневартковска. Практически всех уже нет в живых. Также на территории Нижневартковска полицейским удалось пресечь деятельность запрещенной организации «Хизб-ут-Тахрир аль-Ислами», которая также активно вербовала в свои ряды.

Благодаря комплексной профилактической работе в 2016 году и первой половине 2017 года случаев присоединения вартковчан к боевикам не зафиксировано. Тем не менее, по мнению специалистов, угроза вербовки сохраняется. В группе риска – молодые, активные люди, которые ищут возможность самореализоваться, а также молодые девушки.

История о том, как пять дней в Турции закончились шестью годами лишения свободы

Эту историю рассказал один из членов комиссии ХМАО – Югры по помилованию. К нему за помощью обратился отец молодого человека, который отбы-

вал наказание в исправительной колонии Нижневартковска.

Мужчину завербовали в высшем учебном заведении Ставропольского края. Как позже эксперту рассказал сам молодой человек, он на «отлично» окончил три курса медицинского вуза. Летом студенты старшего курса предложили ему попрактиковаться в больницах Турции и помочь организовать поездку за границу. Будущие работодатели с мужниной разговоривали вежливо, называли не иначе как «брат», обещали хорошую зарплату, жилье.

По мнению специалистов, такое заманчивое предложение должно было насторожить молодого студента. Если бы он поделился планами с родителями, которые являлись сотрудниками правоохранительных органов, ситуация могла бы решиться по-иному. Однако молодой человек принял предложение. Когда он приехал в Турцию отношение к нему резко изменилось с доброжелательного на агрессивное. Каким-то образом ему удалось выйти в интернет и отправить свои координаты сестре, которая обратилась в правоохранительные органы. Мужчину экстрадировали в Россию. Таким образом, он пробыл на территории Турции не более пяти дней.

Въехать на территорию, контролируемую террористами, мужчина также не успел, но сотрудничать с правоохранительными органами отказался. Его приговорили к шести годам лишения свободы. В помиловании и досрочном освобождении ему отказано.

Несмотря на то, что студент отказался называть имена вербовщиков, один из них был задержан правоохранительными органами, другой ликвидирован во время проведения спецоперации.

История о том, как шел в стоматологию, а очутился в Сирии

Как рассказали полицейские, еще одного молодого человека завербовали «новые друзья». Мужчина работал в Нижневартковске. После того, как начал общаться с новой компанией, перестал ходить в храм и из православия перешел в радикальный ислам. В мечеть, по словам имамов, мужчина не обращался.

О планах покинуть страну он также не сообщал никому. Близким сказал, что идет в стоматологию, а на следующий день сообщил, что уехал в Сирию. В городе остались молодая жена, годовалый ребенок и большая бабушка.

По оперативным данным, мужчина воюет на стороне террористов. Против него возбуждено уголовное дело по

208 статье Уголовного кодекса РФ за участие в вооруженном формировании зарубежного государства. Если он вернется на Родину, ему грозит до 20 лет лишения свободы.

Приемы, которые используют вербовщики

1. «Кривое зеркало». В видеороликах и распространяемой информации террористы сообщают, что сотрудники правоохранительных органов задерживают мусульман. О том, что это боевики, не уточняется. Акцент сделан только на вероисповедании.

2. Имитация успеха. Информацию о боевых победах террористы активно распространяют через разные каналы. Информацию об отступлении и потерях называют «тактическим ходом».

3. Имитация государства. Создают и демонстрируют в сети интернет видеоролики, в которых активно рассказывают о собственной валюте, благоустройстве территории и работе коммунальных предприятий. Однако не уточняется, что все это существует только на видеозаписи, в реальности – разруха и нищета.

4. Подмена врага. Действия властей России террористы преподносят как целенаправленные действия по ущемлению прав верующих. О конституционных правах людей на свободу вероисповедания и самовыражения речь не идет.

5. «Романтика» джихада. Создают и активно распространяют видеоролики, в которых пытаются показать боевиков добрыми и отзывчивыми (с детьми, животными). Вместе с тем ужасы войны тщательно скрываются.

КАК ДЕЙСТВОВАТЬ?

По словам специалистов, противостоять профессиональной психологической атаке вербовщиков сложно. Поэтому лучше исключить любые контакты с малознакомыми людьми как в виртуальной жизни, так и в реальной.

Важно не выкладывать личную информацию на страничке в социальных сетях. Ведь именно благодаря общедоступным данным профессиональные психологи нащупывают слабые места человека и начинают с ними «работать». Все может начаться с банального сообщения в мессенджере или личного сообщения в социальной сети.

В случае, если изучить какую-либо религию предлагают знакомые, – насторожиться и обратиться к представителям традиционных религиозных конфессий. По словам имама Нижневартковской мечети Салавата Ситдикова, получать знания об исламе необходимо только в мечети.

Следует обратить внимание и в том случае, если предлагают уехать в одну из стран, где идут военные действия. Предложение может поступить от кого угодно. Предлог может быть любой: работа, стажировка, обучение. Эксперты рекомендуют отклонить предложение и, по возможности, обратиться в полицию.

По мнению специалистов, эти знания и рекомендации помогут молодым людям не стать жертвой вербовки. Как отметили после мероприятия студенты, информация, которую они получили, для многих оказалась новой и полезной. Также участники встречи воспользовались уникальной возможностью и пообщались с экспертами тет-а-тет уже после окончания мероприятия.

8 ПРИЗНАКОВ ВЕРБОВЩИКА ТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ:

<p>1. «Я хочу тебе помочь...»</p> <p>Дружелюбный незнакомец, старающийся занять пустующую нишу в жизни человека</p>	<p>2. «Кругом враги!»</p> <p>Старается представить социум и ближайшее окружение враждебными, глупыми, деградирующими людьми</p>
<p>3. «Бог с тобой...»</p> <p>Частые беседы о религии</p>	<p>4. «Тоды уходят, а ты так до сих пор ничего дельного и не сделал»</p> <p>Давит на комплексы и страхи</p>
<p>5. «Ты - избранный!»</p> <p>Тебе внушают принадлежность к особому обществу, для этого может предлагаться различная атрибутика в виде одежды или книг</p>	<p>6. Готовые ответы на сложные вопросы</p> <p>Изменение смысла общих понятий и предоставление готовых образцов и смыслов</p>
<p>7. Жажда мести</p> <p>Тебя призывают к чувству вины, долга и мести, например, за то, что в этом обществе нет справедливости</p>	<p>8. Влияние на эмоциональное состояние</p> <p>Либо соглашается с тобой, либо резко осуждает</p>

РАЗЫСКИВАЕТСЯ МАСТЕР ПРОДАЖ И ФАНАТ ПЕРЕГОВОРОВ!

Вы обожаете заводить новые знакомства, вести переговоры, помогать людям развивать бизнес, продвигать их товары и услуги? Вы хотите понятную и приятную систему мотивации, чтобы заниматься всем этим с огромным удовольствием? Для вас важен доброжелательный коллектив коллег и вы планируете адекватный вашему вкладу карьерный рост? Вы уже работали в СМИ, типографии, дизайн-студии или рекламном агентстве не менее года и у вас есть успешный опыт продаж в данной отрасли? Или вы пока не имеете опыта, но уверены, что продажи и переговоры – ваше призвание и готовы учиться у опытных наставников? Если вы ответили положительно хотя бы на два из пяти вопросов, и если вы аккуратный, активный и позитивный человек, присылайте скорее свое резюме на почту: prhmap2011@gmail.com!

ЗАО «Медиа-Экспресс» приглашает в свою команду менеджера по продаже рекламных площадей и информационных услуг в деловом независимом еженедельнике «Самотлор-Экспресс».

Реальная перспектива карьерного роста до коммерческого директора общества в течение года.

Зарплата: оклад fix (от 20 000 руб.) + % с продаж или %%% – в зависимости от ваших предпочтений. Полный соцпакет: отпуск, оплата мобильной связи и т.д.



ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

- ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. в 5-этажном панельном доме в г. Мегионе по улице Свободы, 8 (2 эт., 55 кв. м). Телефон 8-950-528-12-02.
- ПРОДАЕТСЯ 1-комн. квартира в кирпичном доме. Собственник. Телефон 8-912-930-39-13.
- ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. МСК (большая, 7 эт.) в районе перекрестка улиц Чапаева и Интернациональной. Телефон 8-922-447-06-25.
- ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. МСК в 10 мкр. (малая, 5 эт., мебелирована). Телефон 8-912-935-81-60.
- ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. МСК (большая, 7 эт.) в районе перекрестка улиц Чапаева и Интернациональной. Телефон 8-922-447-06-25.
- ПРОДАЕТСЯ или МЕНЯЕТСЯ 3-комн. кв. ДСК (8 эт., 10 мкр.) на равноценную в городе Московской обл., Самаре или Кемерово. Тел.: 8-992-350-35-96, 8-922-772-86-49.
- ПРОДАЕТСЯ комната в общежитии по ул. Мира, 18а (14 кв. м, отсек на четыре хозяина, 2 эт.) Цена 800 тыс. руб. Тел. 8-982-549-64-71.
- РАЗМЕНИВАЕТСЯ 3-комн. кв. ДСК в 10Г мкр. на две 1-комн. кв. Рассмотрю варианты. Тел. 8-982-572-98-68.
- СДАЕТСЯ квартира в «малосемейке» на проспекте Победы, 2 мкр. Тел. 8-982-538-03-69.
- СДАЕТСЯ койкоместо в 1-комн. кв. женщине без вредных привычек. Оплата 5 тыс. руб. + коммунальные услуги. Тел. 8-982-534-03-42.
- СДАЕТСЯ койкоместо мужчине на длительный срок (15 мкр.) или посуточно (500 руб.) приезжающим для устройства на работу. Тел. 8-982-530-76-34.
- ПРОДАЕТСЯ дом в Нижневартовске по ул. Первомайской (9 соток земли, отпление, вода, 3 комнаты, кухня, погреб, баня, теплица, насаждения). В

собственности. Цена 3 млн 500 тыс. руб. Тел. 8-922-418-92-51.

• ПРОДАЕТСЯ дом на двух хозяев в Мегионе, деревянный фонд (70 кв. м, центральное отопление, вода, санузел в доме, веранда, кухня, 5 комнат, 6 соток земли, гараж, теплица), в собственности. Возможен снос. Цена 1 млн 650 тыс. руб. Тел. 8-904-489-44-99.

• ПРОДАЕТСЯ дом на четырех хозяев (57 кв. м, санузел в доме, центральное отопление, веранда, 3 комнаты, кладовка, земля в собственности, детская площадка, автостоянка). Возможен снос. Цена 1 млн 350 тыс. руб. Телефон 8-904-489-44-99.

• ПРОДАЕТСЯ дом-дача (200 кв. м) для круглогодичного проживания в черте Мегиона. Тел. 8-904-883-75-33.

• ПРОДАЕТСЯ земельный участок под ИЖС в 1 км от города по Излучинской дороге (10,3 сотки, отсыпан), удобный подъезд на любом транспорте, не затопливается. Цена 320 тыс. руб. Телефон 8-982-549-64-71.

• ПРОДАЕТСЯ большой гараж на две машины, с комнатой отдыха, в р-не ресторана «Лимон». Тел. 8-932-437-09-90.

• ПРОДАЕТСЯ местный картофель. Цена одного ведра (10 л) – 250 руб. Тел. 8-982-588-21-60.

• ПРОДАЕТСЯ широкий медицинский корсет, новый. Тел. 8-904-483-48-52.

• Пенсионерка на группе инвалидности купит недорого в рассрочку или примет в дар автомобиль. Телефон 8-904-483-48-52.

• КУПЛЮ радиодетали новые и б/у: транзисторы, микросхемы, реле, разъемы, контакты, радиооборудование и др. Тел. 8-908-897-22-36.

• ОСУЩЕСТВЛЯЮ ПОМОЩЬ в заполнении декларации на возврат подоходного налога при покупке квартиры, обучении, лечении. Тел. 8-922-783-77-29.

• УТЕРЯННЫЙ студенческий билет, выданный БУ "НСГК" 01.09.15 г. на имя Бидаулетовой Кызжибек Нурлановны, считать недействительным.



ПРОДАЕТСЯ КОШЕЧКА ПОРОДЫ МЕЙН-КУН

Ждет переезда в свою новую любящую и заботливую семью девочка мейн-кун Балтика (д.р. 13.02.2016). Окрас черная тигровая черепаха (f23), очень крупная (7,7 кг). Не кусается, не царапается, не метит, песен по ночам не поет. Очень игривая, ласковая, деликатная, стеснительная и застенчивая кошка, поэтому желательно в семью без маленьких детей (от 7 лет). Стерилизована, имеет титул чемпиона по международной системе WCF. Упитана, воспитана, социализирована, здорова, привита. Цена для данной породы – символическая (в связи с сокращением питомника). Тел.: 8 922 432 7133, 8 982 186 6242, 8 922 447 0035.



Спиннер с Bluetooth и LED-подсветкой

Отличительные особенности:

- Встроенный динамик
- Bluetooth для передачи аудио-файлов
- LED-подсветка в такт музыке
- Материал: пластик
- Три лепестка
- Закругленные края



ТК Полигон бутик №36 ТВ ШОП т.40 62 62

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И МОНТАЖ

РЕКЛАМЫ НА АВТОБУСАХ,
ВИТРИНАХ И АВТО

в том числе и перфопленкой

тел.408-202



РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО

РАЦИО
полного цикла

Газета зарегистрирована
Западно-Сибирским управлением
Федеральной службы по надзору за
соблюдением законодательства в
сфере массовых коммуникаций и
охране культурного наследия

Регистрационный номер
ПИ № ФС17-0107
от 28 февраля 2005 г.

Объем – 2 печатных листа
Тираж 25 000 экз.

Перепечатка и использование
материалов в любой форме (в т.ч.
в электронных СМИ) без письменного
разрешения редакции не допускается.

Подписано в печать 28 сентября 2017 г.
Время подписания номера в печать:
по графику – 14.00
фактически – 11.00
Заказ №

Номер набран и сверстан
в издательском центре редакции.
Отпечатано в ООО Новости Югры –
Производство, 628400, ХМАО – Югра,
г. Сургут, ул. Маяковского, 14,
тел.: 8 (3462) 22-04-42

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ЗАО «МЕДИА-ЭКСПРЕСС»
Адрес: 628615, г. Нижневартовск,
ул. Северная, 54А, строение 1, оф. 260
Электронная почта:
gazeta.samotlor-express@yandex.ru

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 29379
Мнение авторов публикаций не всегда
совпадает с точкой зрения редакции.
Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.

Все рекламируемые товары и услуги
имеют сертификат качества
и лицензию.

РЕДАКЦИЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКА
«САМОТЛОР-ЭКСПРЕСС»

Директор
Бондарев Андрей Викторович
Главный редактор
Андреева Анна Евгеньевна
Выпускающий редактор
Шлыкова Татьяна Валерьевна
Технический редактор
Тырина Елена Николаевна
Приемная – 8 (3466) 49-13-17
Рекламный отдел – 8 (3466) 69-00-68
Информационный отдел – 8 (922) 447-00-18
Адрес редакции: 628615, г. Нижневартовск,
ул. Северная, 54А, строение 1, оф. 260

Реклама и объявления принимаются
в редакции еженедельника с 9.00 до 17.00
и по телефону 8 (3466) 49-13-17

Еженедельник распространяется на территории
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
по подписке и в розницу. Цена свободная.
Для жителей г. Нижневартовска, пгт. Излучинска,
г. Мегиона – бесплатно по фирменным стойкам.
Электронная версия на сайте www.samotlorexpress.ru